
令和５年度 第１１回 国立市スポーツ推進委員定例会 議事録要旨 

 

日 時：令和６年３月１４日 午後７時から８時２０分まで 

場 所：国立市役所 第一・第二会議室 

出席委員：塩野委員、浜田委員、森本委員、保坂委員、仁科委員、五十嵐委員、荻原委員、

佐藤委員、武政委員 

欠席委員： 坂委員、森西委員、原委員 

事 務 局：井田課長、勝田係長、矢部会計年度任用職員 

 

１．議題 

（１）ファミリーフェスティバルについて 

…資料① 令和６年度「ファミリーフェスティバル」開催に伴うミニ体力測定会の実施に

ついて(案) 

 ・ 実施する種目数について、昨年度は接触を伴う種目である上体起こしについては、会

場では実施せず、４種目の実施としたが、今年度については協議の結果、５種目（長

座体前屈、立ち幅とび、反復横とび、上体起こし、握力）に戻して実施することとな

った。 

 ・ 参加予定の委員は、仁科委員、塩野委員、森本委員、保坂委員、荻原委員であり、本

日欠席の委員にも出欠を伺うこととする。（五十嵐委員は財団職員として従事）役割

分担については、事務局で分担し、次回定例会でお知らせしたい。 

 

（２）令和６年度スポーツ推進委員研修会について 

…資料② 令和６年度スポーツ推進委員三市交流会について、令和６年度スポーツ推進

委員三市交流会の日程について（通知）（案） 

・ 事務局より説明あり。日程は６月２２日（土）１３時から１６時の予定、会場は谷保

第三公園野球場、対象は三市（東大和市、武蔵村山市、国立市）スポーツ推進委員お

よび社会体育担当者、内容はモルック、雨天時は総合体育館でボッチャを実施する。 

・ 参加人数は、一番多く見積もって４０名前後を想定する。 

・ モルックは最大３名対３名で６名が１回のゲームに参加できるので、待ち時間なしで

常時やるのであれば、６面あれば実施できるため、６面は用意した方が良い。 

・ 当日の役割分担には、競技説明・ルール説明係を加える。 

・ コートの線を引くのはラインカーで引く方向で考えていく。 

 

（３）令和６年度社会体育事業について 

 …資料③ 令和６年度社会体育事業等予定（案） 

 ・ 事務局より、年間事業予定について説明した。 



 ・ №６の東京都スポーツ推進委員広域地区別研修会（第８ブロック）【立川市】は、未

定となった旨連絡があったので、訂正をお願いしたい。 

 ・ まだ未確定の部分が多いが、確定している部分に関して、今のところ予定の入ってい

ない委員は、社会体育事業の予定を入れていただきたい。予定については、今後の定

例会で随時更新していきたい。 

２．報告 

…資料④「社会体育事業報告書」、「社会体育研修報告書」 

（１）社会体育事業報告 

○スポーツこどもの日 ２月１８日（日） 

 ・ 出席した委員より、事業実施の様子について報告を行った。 

・ 何度も繰り返して行うことで、子どもたちの上達が見られて良かった。１回でも経験

しているのとしていないのと差が大きいなと思った。 

・ ブラインドサッカーと陸上競技の先生方に、スケジュールの確認をされた。講師の方

にもスタッフ用のタイムスケジュールを配布した方が良いと思った。 

・ 閉会式が終わった後、低学年より解散したのだが、出入り口で靴を履くのに手間取り、

混みあってしまったため、高学年の待ち時間が長かった。次回以降は、比較的用意の

素早くできる高学年から解散させた方が、スムーズに帰ることができるのではないか。 

・ 体操競技で、横転で転がっていく種目で体調不良の子どもが１名。昼食時間中に保護

者に迎えに来てもらい、帰宅した。 

・ 東京女子体育大学の学生に助手として入ってもらったおかげで、事業が円滑に進むこ

とができた。 

・ 参加者、保護者からのアンケートを集計したので目を通していただきたい。 

（２）その他 

○令和５年度 地域スポーツ支援研修会報告 ２月１０日（土）【市町村部】 

・ 出席した委員より、研修会の様子について報告を行った。 

・ 講師の橋本氏の話がとても面白かった。引き込まれた研修会であった。デフリンピッ

クが来年行われるのにあまり認知されていないので、少しでも伝えていこうと思った。 

・ 手話同時通訳者のスキルの高さに感銘を受けた。 

・ 聴覚しょうがいの方だけでなく、みんなで交流できるチャンスを作っていく必要があ

るかなと思う。 

 

○令和５年度 東京都スポーツ推進委員協議会社員総会報告 ３月１３日（水） 

・ 出席した武政委員より、総会の報告を行った。 

・ 来年度スポーツ推進委員協議会での研修会等の日程について、配布した資料の左側に

丸印をつけたところの確認をお願いしたい。 

 



○浜田委員の退任について 

・ １１期、２０年９ヵ月の長きに渡り、国立市のスポーツ推進を支えていただいたこと

を深く感謝いたします。 

以上 


